              Контрольна робота №2.          5 кл.        Варіант 1 

І-ІІ рівень

      У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1. Знайдіть добуток чисел 246 і 3008

а) 9348;    б) 739 968;      в) 75 768;    г) 739 698

2. Обчисліть: 48 192 : 24
а) 28;     б) 208;     в) 20 008;     г) 2008

3. Як зміниться частка, якщо дільник збільшити вдвічі, а ділене залишити без змін?
а) збільшиться вдвічі;    б) зменшиться вдвічі;    в) не зміниться;    г) визначити неможливо.

4. Першого дня Маринка знайшла 27 грибів, що в 3 рази менше, ніж другого. Скільки грибів знайшла Маринка другого дня?
а)  9 грибів;    б) 24 гриба;    в) 81 гриб;    г) 30 грибів.
5. Значення якого з наведених виразів дорівнює нулю?
а) 386*(52 - 10);    б) (32 – 23)*286;    в) 629 : (27 – 33);       г) (122 – 144) : 703.
6. Виконайте ділення: 149 : 9
а) 16(ост. 5);    б) 5(ост. 16);    в) 17;    г) 15(ост. 14)

ІІІ -IV рівень

7. Обчисліть у найбільш зручний спосіб: 
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8. З одного пункту в протилежних напрямках одночасно вирушили пішохід і велосипедист. Швидкість пішохода дорівнює 4 км/год, а швидкість велосипедиста втричі більша, ніж швидкість пішохода. Яка відстань буде між ними через 2 години безперервного руху?
9.Розв'яжіть рівняння: 1) (x-3)(x-1)=0;           2) 13х + 4х = 408       
      Контрольна робота №2.        5 кл.                Варіант 2
І-ІІ рівень

      У завданнях 1-6 виберіть правильну відповідь.

1. Знайдіть добуток чисел 364 і 2006

а) 7264;    б) 74 984;      в) 731 084;    г) 730 184
2. Обчисліть: 46 161 : 23
а) 207;     б) 2007;     в) 20 007;     г) 27
3. Як зміниться частка, якщо дільник зменшити вдвічі, а ділене залишити без змін?

а) збільшиться вдвічі;    б) зменшиться вдвічі;    в) не зміниться;    г) визначити неможливо.

4. Першого дня велосипедисти проїхали 32 км, що в 4 рази менше, ніж другого. Яку відстань подолали велосипедисти другого дня?

а)  8 км;    б) 36 км;    в) 128 км;    г) 28 км.

5. Значення якого з наведених виразів дорівнює нулю?

а) (62 - 12)*497;    б) 985*(81 - 92 );    в) 309 : (32 – 23);       г) 596 : (43 – 64).

6. Виконайте ділення: 158 : 8
а) 6(ост. 19);    б) 21(ост. 10);    в) 18;    г) 19(ост. 6)

ІІІ- IV рівень

7. Обчисліть у найбільш зручний спосіб: 
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8. З одного пункту в протилежних напрямках одночасно вирушили пішохід і велосипедист. Швидкість пішохода дорівнює 4 км/год, а швидкість велосипедиста втричі більша, ніж швидкість пішохода. Через скільки годин відстань між ними буде 32 км?

9.Розв'яжіть рівняння: 1) (x-2)(x-7)=0;     2) 29х – 11х = 504
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